



## PREFEITURA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

Estado de São Paulo  
PREGOEIRA E EQUIPE DE APOIO

### **Ofício Pregão nº 91/2018** **Pregão Presencial nº 124/2018**

Pirassununga, 22 de novembro de 2018.

Trata-se de pedido de esclarecimento referente ao Pregão Presencial supramencionado, referente ao termo de referência, no qual a unidade requisitante manifestou-se:

**ITEM 2:** Para qual faixa etária seria o composto lácteo, pois temos dois produtos que se encaixariam no descritivo (Nestlé Ninho fases + 1 ou Ninho fases +3)?

**Resposta:** Faixa etária - a partir de 12 meses.

**ITEM 7:** Fórmula infantil de 0 a 6 meses, o edital solicita 0,08G/ML de prebiótico e nosso produto Nestlé Nestogeno 1 - 400g contém 0,04G/ML de prebiótico, gostaria de saber se podemos participar deste item?

**ITEM 8:** Fórmula infantil de seguimento, o edital solicita 0,08G/ML de prebiótico e nosso produto Nestlé Nestogeno 2 - 800g contém 0,04G/M de prebiótico, gostaria de saber se podemos participar deste item?

**Resposta referente ao item 7 e 8:** Conforme tabelas nutricionais constantes nos rótulos dos produtos mencionados pelo fornecedor a quantidade de prebióticos/100ml seria:

- Fruto-oligossacrídeos(FOS) = 0,04g
- Galacto-oligossacarídeos (GOS) = 0,4g
- TOTAL 0,44g/100ml o que atende ao mínimo (0,08g/100ml) solicitado em edital.

Rafaela C. Machnosck Martins  
**Pregoeira**